

ЗА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ

КАДРИ

№ 28 (1278)
ВІВТОРОК
30
ВЕРЕСНЯ
1980 року
Ціна 2 коп.

Газета видається з вересня 1956 року

Орган парткому, ректорату, профкому і комітету ЛКСМУ
Української ордену Трудового Червоного Прапора сільськогосподарської академії

ПІДВИЩУВАТИ ДІЄВІСТЬ ПАРТІЙНОГО НАВЧАННЯ

Новий навчальний рік у системі партійної освіти починається в обстановці активної підготовки до XXVI з'їзду КПРС. Підготовка до з'їзду партії визначально вплине на зміст навчання, сприятиме дальшому зміцненню зв'язку його з життям, вихованню ідейної переконаності комуністів.

У системі партійного і комсомольського навчання, в усіх формах масової пропаганди заняття розпочинаються з вивчення теми «Ленінська Комуністична партія — розум, честь і совість нашої епохи». Завдання пропагандистів полягає в тому, щоб перед слухачами в усій величчості постали діяльність нашої ленінської партії, її героїчний шлях, невіддільний історичний досвід, мудра внутрішня і зовнішня політика. Необхідно яскраво і переконливо показати керівну і спрямовуючу роль Комуністичної партії, її вірність марксизму-ленінізму, пролетарському інтернаціоналізму.

З листопада 1980 по лютий 1981 року у всіх ланках партійної освіти буде продовжено вивчення початків у минулому році курсів. У цей період діятиме 6 політкіл по вивченню внутрішньої і зовнішньої політики КПРС, 14 шкіл основ марксизму-ленінізму по проблемі «Вчення, яке перетворює світ», 12 теоретичних семінарів по проблемі «Актуальні питання ідеологічної роботи КПРС», 12 семінарів з методологічних проблем окремих галузей науки. 80 комуністів навчатимуться в університеті марксизму-ленінізму.

З березня 1981 року в усіх ланках системи партійної освіти вивчатимуться документи XXVI з'їзду КПРС.

Особливу увагу потрібно звернути на вивчення рішень з'їздів і документів КПРС, праць товариша Л. І. Брежнєва. Необхідно і далі викривати антирадянське і антикомуністичне, буржуазні, ревізіоністські, магістські концепції, що більш цілеспрямовано виховувати у радянських людей політичну пильність, формувати у них міцну ідейну переконаність, непримирність до будь-яких проявів чужої ідеології і моралі.

На заняттях у всіх ланках партійної освіти необхідно широко використовувати рішення червеневого (1980 р.) Пленуму ЦК КПРС, положення доповіді Л. І. Брежнєва на Пленумі і його промови в Алма-Аті на урочистому засіданні, присвяченому 60-річчю Казахської РСР і Компартії Казахстану.

Вирішальна роль у вдосконаленні марксистсько-ленінської освіти належить пропагандистові. Почесні і відповідальні доручення у нас виконують авторитетні комуністи. З числа викладачів кафедр суспільних наук виділені консультанти.

Партійний комітет затвердив план роботи постійно діючого семінару пропагандистів. На його заняттях читатимуться лекції з теоретичних і методичних питань.

Глибоке вивчення марксизму-ленінізму у значній мірі залежить від самостійної роботи комуністів, їх підготовки до семінарських занять. Це значить, що кожний слухач зобов'язаний серйозно вивчати першоджерела, конспектувати їх.

Партійні бюро факультетів і служб, партгрупи покликані ще більше посилити контроль за тим, як комуністи виконують статутну вимогу про неухильне підвищення свого ідейно-теоретичного рівня, періодично заслуховувати звіти про оволодіння марксистсько-ленінською теорією.

Л. БЕРЕНШТЕЙН,
заступник секретаря парткому академії з ідеологічної роботи.



Его оружие — том синий

Как никогда пришел
наш меток,
И что б там враг
нам ни вешал:
На гребень наших пятилеток
Грядет одиннадцатый вал!
Сейчас от БАМа
и до Бреста,
В одном порыве вся страна:
В честь предстоящего
партсъезда
Творит ударные дела.
Наш путь к победе
пролегает,
Как никогда он стал лучист,
И в ногу с Родиной шагает
По нем и наш пропагандист.
Не зная усталости, локоя,
Трудом обилев, сердцем
чист,
Как политрук на поле боя,
Сегодня наш пропагандист.
Сколько старания, усилий
Являет этот политрук,
Его оружие — том синий,
А в нем основы всех наук!
Он через истинные живые
Как незаметный Прометей,
— Несет огонь в сердца
людишек
Бессмертных Ленинских
идей!
Он внемлет времени и месту,
Чтоб с жизнью связь
тесней была,
Устремлены навстречу
съезду
Его и думы, и дела.

И. ДЯЧЕНКО,
ветеран партии и комсомола.

1 жовтня — початок занять в системі партосвіти

ДО ВІДОМА СЛУХАЧІВ

1 жовтня 1980 року о 16 годині в актовому залі третього учбового корпусу відбудеться заняття слухачів усіх ланок мережі партійної освіти. З доповіддю про завдання партійної освіти у 1980—81 навчальному році виступить секретар

парткому Ю. Я. Гапусенко. Лекцію «Ленінська Комуністична партія — розум, честь і совість нашої епохи» прочитає професор Л. Ю. Беренштейн. Відбудеться також лекція про міжнародне становище.

ДО ПЕРШОГО ЗАНЯТТЯ

В усіх ланках системи партійної освіти проводяться заняття по темі «Ленінська Комуністична партія — розум, честь і совість нашої епохи».

збирательного округу г. Москви, 22 февраля 1980 г. М., Политиздат, 1980.

Примірний план заняття

1. Ленінська Комуністична партія — партія наукового комунізму.
2. КПРС — випробуваний авангард радянського народу, патріот і організатор наших перемог.
3. Ленінська зовнішня політика КПРС.
4. Непорушна єдність партії і народу.

Література, яку рекомендується вивчити пропагандистам і слухачам.

Ленин В. И. Политический шантаж — Полн. собр. соч., т. 34, с. 93.

Ленин В. И. Очередные задачи Советской власти — Полн. собр. соч., т. 36, с. 171—173.

Материалы XXV съезда КПСС. М., Политиздат, 1976, с. 5—34, 39—89.

Материалы Пленума Центрального Комитета КПСС, 23 июля 1980 г. — М., Политиздат, 1980.

О дальнейшем развитии идеологической, политической-воспитательной работы. Постановление ЦК КПСС от 26 апреля 1979 года. — М., Политиздат, 1979.

О 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Постановление ЦК КПСС от 13 декабря 1979 г. — М., Политиздат, 1979.

Декларация государств-участников Варшавского Договора. «Правда», 1980, 16 мая.

Брежнев Л. И. Исторический рубеж на пути к коммунизму. — М., Политиздат, 1977.

Брежнев Л. И. Речь на Пленуме Центрального Комитета КПСС 27 ноября 1979 г. Постановление Пленума ЦК КПСС. М., Политиздат, 1979.

Брежнев Л. И. Наш курс — мирное созидание. Речь на встрече с избирателями Бауманского

У політшколах і школах основ марксизму-ленінізму заняття проводяться у формі розповіді пропагандиста і розгорнутої бесіди із слухачами. Матеріал для підготовки до заняття пропагандист знайдуть у 8 і 9 номерах журналу «Политическое самообразование» і у 16 номері «Під прапором ленінізму» за 1980 рік.

У теоретичних і методологічних семінарах заняття доцільно провести реферативним методом. Темати рефератів можуть бути «Марксизм-ленінізм — основа революційно-перетворюючої діяльності КПРС», «Зростання ролі КПРС у комуністичному будівництві», «Політика ленінської партії — життєва основа радянського ладу», «Ленінська стратегія і тактика в галузі сільського господарства в умовах розвинутого соціалізму», «КПРС про завдання розвитку вищої школи в сучасних умовах», «Діяльність партії по формуванню комуністичного світогляду, активної життєвої позиції», «Боротьба КПРС за збереження і зміцнення миру».

Для підготовки рефератів слухачі можуть використати матеріали у вже згаданих журналах, а також такі монографії: «Возрастание руководящей роли КПСС в строительстве социализма и коммунизма» (М., Политиздат, 1979), «Руководящая роль КПСС в условиях развитого социализма» (Мысль, 1979), Н. А. Петровичев «Важный фактор возрастания руководящей роли КПСС» (М., Политиздат, 1979), статью Р. Косолапова «Партия Ленина — партия научного коммунизма» («Партийная жизнь», 1980, № 8).

На заняття доцільно заслухати по 2—3 реферати. Їх теми визначає пропагандист.

Консультації пропагандистів і слухачів можуть швидко одержувати у наукових консультантів — викладачів кафедр суспільних наук.

ЗАПОВІТАМ ВОЖДЯ—ВІРНІ

У жовтні 1920 року в Москві зібрався III з'їзд РКСМ — Російської комуністичної спілки молоді. Виступ на його першому засіданні В. І. Леніна — «Завдання спілок молоді» — став програмою комуністичного виховання молоді, своєрідним політичним заповітом вождя юнацтва.

В. І. Ленін чітко визначив роль молодого покоління у створенні нового суспільства. Для того, щоб будувати комунізм, відзначав він, необхідні глибокі та міцні знання. Отже, головне завдання молоді — вчитись. І не просто вчитись, а вчитись комунізму, знати, як будувати суспільство і готуватись до того, щоб жити в ньому.

Історичне значення промови В. І. Леніна величезне. Тільки в СРСР вона видавалась більше 550 разів 75 мовами. Стало традицією в річницю виступу вождя відзначати свято робітничої юності — День молодого робітника. Це своєрідний рапорт молоді про виконання заповітів вождя.

В ПАРТКОМІ АКАДЕМІЇ

На черговому засіданні партійного комітету академії було заслухано інформацію про виконання рішення парткому від 9 січня 1980 року «Про стан ідейно-виховної роботи в студентських гуртожитках».

Відзначено, що партбюро факультетів, кафедр суспільних наук, провели певну роботу, спрямовану на поліпшення ідейно-виховної роботи в гуртожитках і умов побуту студентів.

Всі гуртожитки переведені на студентське самоврядування. Впорядковано поселення студентів. Дещо покращалась робота студрад.

Разом з тим, ще не налагоджена чітка робота адмінгоспчастини. Наслідком цього стало порушення планів ремонту гуртожитків, недостатнє забезпечення їх меблями. З боку комітету комсомолу помітний недостатній контроль за посе-

В РЕКТОРАТІ ВУЗУ

Відбулося чергове засідання ректорату академії, на якому було розглянуто цілий ряд важливих питань, що стосуються повсякденного життя і праці нашого колективу.

Найбільша увага була приділена питанням вивчення матеріалів червеневого (1980 р.) Пленуму ЦК КПРС. Було вирішено в жовтні на Раді академії обговорити питання «Про удосконалення форм та методів виховної роботи у зв'язку з підготовкою до XXVI з'їзду КПРС». Деканати разом з партбюро, профбюро та комсомольцями факультетів зобов'язані розробити план організаційно-політичних заходів по виконанню рішень червеневого (1980 р.) Пленуму ЦК КПРС. Серед

леніям студентів, профком недостатньо керує роботою студрад в організації і проведенні культурно-масових і спортивних заходів, в покращенні побуту студентів. Рідко бувають в студгуртожитках представники ректорату, профкому, комітету комсомолу. Не проводиться робота з рекомендаціями гуртожитків.

У постанові парткому, зокрема, відзначено закріплення за студентськими гуртожитками відповідальних керівників академії (ректора, проректорів, секретарів парткому і комітету комсомолу, голови профкому і його заступника), необхідність вжиття конкретних заходів парткомом, профкомом і комітетом комсомолу по посиленню контролю за роботою студрад, організацією постійно діючого семінару викладачів і членів студрад. Відзначена також, необхідність посилення ідейно-виховної роботи зі студентами, що проживають поза гуртожитками.

інших намічених заходів по цьому питанню і організація академією бібліотекою та учбово-методичними кабінетами виставок літератури, присвяченої XXVI з'їзду КПРС, і влаштування клубом академії показу художніх та документальних фільмів, що розкривають зростання могутності СРСР та країн світової соціалістичної співдружності.

Питанню збирання сільськогосподарських культур, посівної та заготівлі кормів в учгоспах академії на засіданні ректорату теж було приділено відповідну увагу.

Серед інших важливих питань, що розглядалися на засіданні ректорату, було й питання про шестифуку допомогу професійно-технічним училищам. Адже профорієнтаційна робота в нашій діяльності відіграє надзвичайно важливу роль.

СЕМІНАР ПРОПАГАНДИСТІВ

Відбувся семінар пропагандистів системи партійної освіти. З доповіддю про завдання марксистсько-ленінського навчання у 1980—81 навчальному році виступив заступник секретаря парткому академії професор Л. Ю. Беренштейн. Про форми і методи організації занять розповіли: у політшколах і школах основ марксизму-ленінізму — член парткому академії доцент В. М. Манько; у теоретичних і методологічних семінарах — завкафедрою марксистсько-ленінської філософії, професор В. П. Ключников.

Учасники семінару ознайомилися з виставкою літератури: «КПРС — розум, честь і совість нашої епохи».

ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ: ЗВІТИ І ВИБОРИ ОРГАНІЗАТОРИ МАС

Наближаються перевибори в низових ланках парторганізації факультету електрифікації сільськогосподарства — партійних групах кафедр та курсів. Партійне бюро особливу увагу звертає на вибір комуністів, які здатні очолити партійну групу, вести за собою інших, мобілізувати колектив на виконання завдань, поставлених партією.

Як наголошувалося на Всесоюзній нараді ідеологічних працівників, у самому слові «партгруппа» розкривається суть його діяльності — організатор партійної групи, і головне його завдання згуртувати, об'єднати навколо себе колектив. Не маючи адміністративних прав, партгруппа діє іншими методами — переконанням, особистим прикладом.

Оглядаючись на пройдений шлях, можна впевнено сказати,

що на факультеті є партгруппи, які відповідають цим вимогам. Це комуністи В. Ф. Гончар, О. О. Дунайчук, добре працює молодий партгруппа О. Ю. Ратнер та інші. Діловитість, ініціативність, висока відповідальність за доручену справу — ось основні риси наших кращих партгруппів.

При розподілі партійних доручень партійне бюро завжди спирається на партгруппа, враховує його думку, адже хто краще за них знає членів КПРС, їх здібності і можливості, врешті, їх недовіри? І завжди приємно, коли партгруппа дає вичерпну характеристику кожному члену партгруппи, висловлює свою думку, чи може комуніст виконати певне доручення, чи ні. Відверто кажучи, не кожний партгруппа здатний надати партбюро таку допомогу. Тому партбюро веде постійну ро-

боту по підборі партгруппів, їх навчання, їх виховання. На цьому шляху у нас виникає чимало проблем, які мабуть є на кожному факультеті.

Перш за все, нас турбує робота студентських партгруппів й партгруп в цілому. Склалися такі обставини, що зараз на курсі чисельністю 150 чоловік в середньому 5—10 комуністів, є академічні групи, в яких немає жодного. Саме при таких умовах роль партгруппа зростає як ніколи. На жаль, вибір навіть кращого з 5 чоловік не завжди гарантує, що це буде хороший партгруппа.

Основний недолік їх роботи — це відсутність ініціативи, інертності. Завжди легше виконувати вказівки зверху, ніж самому думати. Такі риси як ініціативність, вміння працювати з людьми можна виховати в собі, якщо постійно працювати над собою, брати активну участь в житті колективу, бути у вирі життя. На це ми наголошуємо при бесідах з студентами-комуністами.

Авторитет партгруппа і сту-

дентів-комуністів базується, перш за все, на власному прикладі. Якщо він сам відмінник, активіст громадського життя то сміливо може сказати своїм товаришам: «Роби, як я» і це буде найбільш дійовий засіб впливу на колектив. На жаль, немало є таких студентів-комуністів, які самі вчаться з трійками, а іноді і двійки одержують, хоч, правда, дуже рідко. Якщо такий комуніст стане закликати товаришів добре вчитися, то йому, образно кажучи, «і рота не дадуть розкрити».

Враховуючи малочисельність партгрупп курсів, ми практикуємо закріплення партгруппи курсу за партгруппою кафедри, це дає змогу співробітництва обох партгруппів (поєднання досвіду і молодості), а також проведення спільних засідань партгрупп, де проблеми курсу вирішуються спільними зусиллями. Турбує нас також питання чисельності партгрупп окремих кафедр, таких, як кафедра вищої математики (5 членів КПРС), кафедра теплотехніки і гідраліки (5 членів КПРС, з них один пенсіонер), саме тут виника-

ють проблеми підбору партгруппів, наставників академічних груп, розподілу партійних доручень. Не дивно, що кожен з цих комуністів має по 2, а іноді і більше доручень. Мабуть, парткому слід серйозно проаналізувати це питання по всіх кафедрах академії і враховувати це становище при прийомі молодих викладачів в партію.

Напередодні звітно-виборної кампанії партбюро факультету спрямовує всю роботу так, щоб збори в партгруппах перетворилися на принциповий огляд досягнень і недоліків колективу, пройшли в атмосфері діловитості, критики і самокритики при високій активності кожного комуніста. Ми впевнені, що на цих зборах комуністи виберуть партгруппами найбільш авторитетних товаришів, виявлять нові резерви колективів, спрямують зусилля на гідну зустріч XXVI з'їзду КПРС.

Є. ЖУЛАЙ,
секретар партбюро факультету електрифікації сільськогосподарства.

НА ДОПОМОГУ НАСТАВНИКУ

Нова Конституція живе і діє

Конституція об'єднаного державства. Сборник. — М., Политиздат, 1978.

Барабашов Г. В. Основний Закон нашої життя. М., «Знання», 1978.

Блащенко П. П., Глебов А. П. Конституція СРСР в зовнішній політиці Союзного державства. М., Знання, 1978.

Вадимов В. Міжнародне значення Конституції СРСР. — М., Міжнародні відносини, 1977.

Карманов О. П., Ольховський Б. І. Конституція СРСР про захист соціалістичної Вітчизни. — Харків. Вища школа, 1978.

Конституція СРСР — втілення принципів пролетарського інтернаціоналізму. — Львів. Вища школа, 1978.

Кукушкин Ю. С. і др. Советская Конституція и ее буржуазные фальсификаторы. — М., Знання, 1979.

Чхиквадзе В. Гарантовано Конституцією. Беседи о Конституції СРСР. М., Молодая гвардія, 1979.

Шевченко В. С. Конституція СРСР — жінкам Країни Рад. К., Знання, 1978.

Є ЗРУШЕННЯ!

За традицією, звітно-виборна кампанія в первинних комсомольських організаціях нашого вузу збігається з початком нового навчального року. Однак, якщо в студентських колективах ще багато старшкурсників знаходиться на учбово-виробничій практиці, то комсомольці-співробітники учбової частини і бібліотеки академії вже мали змогу провести звітно-виборні збори, які і відбулись 23 вересня.

Розосередженість нашого комсомольського колективу, звісно, накладає певний відбиток на характер масової ідейно-виховної роботи, але останнім часом все ж робилось багато спроб тісніше згуртувати комсомольців. Свідченням цього стала і зацікавленість присутніх на комсомольських зборах юнаків і дівчат у відшуканні нових шляхів і методів поліпшення комсомольської роботи.

Після вступу секретаря комсомольської організації учбової частини Н. Козлянська взяла слово для звітно-повіді.

З часу обрання нового складу комсомольського бюро минув майже рік. І сьогодні можна сказати, що план роботи комсомольської організації виконано майже повністю, незважаючи на труднощі, що часто виникали на цьому шляху. Так, з об'єктивних причин, навіть сам склад бюро за цей рік неодноразово змінювався.

В плані організаційному врешті вдалося провести уточнення складу комсомольської організації, документально оформити виділення бібліотеки академії в автономний підрозділ. Регулярно стали проводитися комсомольські збори, засідання бюро, чого не було в недалекому минулому.

Збори, звичайно, ще не основна робота. В ідейно-виховному плані проводилось вивчення партійних документів (до 110-річчя з дня народження В. І. Леніна), організаційна робота по підготовці і проведенню Ленінського комуністичного суботнику.

З'явилися перші паростки куль-

турно-масової роботи (культпоходи у кіно, масове відвідання загальноакадемічних вечорів тощо). А ось що стосується спортивно-масової діяльності, то тут, на жаль, так і не вдалося переробити інертність комсомольців. Так завжди буває, коли колектив не становить єдине ціле.

З великою увагою був вислуханий виступ секретаря парторганізації учбової частини вузу В. Ф. Мельникова. З молодечим запалом закликав він комсомольців активніше брати участь в громадському житті, жвавіше обговорювати щоденні події на роботі і в навчанні.

Комсомольці жваво обговорювали звітно-повідь, давали оцінку діяльності комсомольського бюро. Від комітету комсомолу УСГА на зборах були присутні заступники секретаря В. Бондар та О. Нечипоренко.

В цілому роботу комсомольської організації було визнано задовільною. Обрано новий склад бюро, яке знову очолила Н. Козлянська.

Н. ІВАНЕНКО,
член бюро комсомолу.



Новий житловий будинок по вулиці Андрія Бубнова, в якому мешкатимуть співробітники нашої академії.

Фото В. Шевченка.

Підготовка до XXVI з'їзду КПРС яскраво демонструє монолітну єдність і непорушну згуртованість трудящих навколо Комуністичної партії, її ленінського Центрального Комітету на чолі з Генеральним секретарем ЦК КПРС товаришем Л. І. Брежнєвим.

В обставині великого політичного і трудового піднесення проходять цьогорічні звіти і вибори у профспілках нашої країни.

Під керівництвом партії профспілки нашої країни пройшли славний шлях і стали наймасовішою організацією трудящих. В даний час профспілкам багато належить зробити по реалізації програмного лозунга партії «Все для людини, все в ім'я людини».

На зборах, які проходять тепер у профспілкових групах, підводяться підсумки зробленого за десять п'ятирічку, намічаються практичні заходи по виконанню високих завдань першого року п'ятирічки одинадцятої, вишукуються нові резерви підвищення ефективності виробництва і якості продукції.

Величезна роль відводиться профспілкам у здійсненні соціальних завдань, в розв'язанні питань, які стосуються кожного колективу, всіх трудящих. Це зобов'язує глибше виникати у зміст комплексних планів поліпшення умов охорони праці і санітарно-оздоровчих заходів, виявляти постійну турботу про вдосконалення організації громадського харчування, медичного та побутового обслуговування трудящих.

Особливістю роботи профспілкових організацій вузів є участь у виконанні постанов партії про розвиток вищої школи.

З метою успішного проведення звітів і виборів у первинних проф-

НАЗУСТРІЧ XXVI З'ІЗДУ КПРС

ШКОЛА КОМУНІЗМУ

спілкових організаціях факультетів і служб академії підготовлено і розповсюджено методичні матеріали по організації проведення виборів профспілкових бюро і профспілкового активу в групах. Профком академії затвердив графік проведення звітно-виборних зборів у профгруппах і первинних профспілкових організаціях. За кожною профспілковою організацією закріплено відповідальних членів профкому.

Враховуючи, що на факультетах академії численні профспілкові організації, профком академії ухвалив провести звітно-виборні конференції факультетів.

В зборах і конференціях активну участь мають взяти профспілкові активісти факультетів і служб, керівники факультетів, адміністрація служб.

Учасники зборів, делегати конференцій мають глибоко проаналізувати діяльність своїх колективів, кожного члена профспілки. Перш за все, необхідно подумати про подальше вдосконалення організації соціалістичного змагання, організаційне і матеріальне забезпечення виконання прийнятих соціалістичних зобов'язань 1980 року, зобов'язань по гідній зустрічі XXVI з'їзду КПРС і XXVI з'їзду Компартії України.

Якість і результативність роботи, активність профспілкового життя колективу багато залежить від стилю роботи профспілкових бюро, окремих активістів. У звітному періоді добре організували профспілкову роботу профбюро факультетів: агрономічного, економічного, механізації сільськогосподарства і учбової частини (голови профбюро відповідно І. П. Максимчук, В. М. Жеревчук, В. Д. Гречкосій, С. І. Силенко). Їм буде про що звітувати своїм колективам. Проте не усі первинні організації зуміли налагодити ділову роботу профспілкового активу. Перш за все, це стосується профспілкових бюро факультетів: зооінженерного та ветеринарного (голови профбюро А. І. Сринов і В. С. Левчук). До цього часу не вироблено жодного ударника комуністичної праці, або бригади комуністичної праці в учбово-виробничому комбінаті академії (голова профбюро Л. М. Овіщенко). Підвищувати вимогливість і персональну відповідальність — невідкладне завдання, особливо для профспілкового бюро адміністративно-господарської частини академії (голова профбюро М. Н. Стьоплін).

Розкриваючи стиль роботи профспілкових бюро, особливу увагу слід приділяти організації чіткого контролю за виконанням рішень, які приймаються, а також критичних зауважень і пропозицій. Треба детально вивчати причини невиконання окремих справ.

Вся робота профспілкових організацій повинна розглядатися з точки зору організації змагання за право називатися зразковими колективами, участі в боротьбі за перетворення міста-героя Києва в зразкове, забезпечення оптимальних умов дальшого поліпшення виховної, учбової і наукової діяльності вузу.

Напередодні партійного з'їзду завершиться Ленінський огляд-конкурс академічних груп. Час, що залишився, необхідно уміло використати для піднесення активності студентського життя, вести широку пропаганду досвіду передових академічних груп, надати допомогу відстаючим.

Активізація профспілкового життя в кожному колективі буде багато в чому залежати від уміння і прагнення тих, хто в результаті цьогорічних виборів прийде до керівництва профспілковими групами і первинними організаціями. Профком академії рекомендував організаційно зміцнити профспілкові бюро, особлива увага звернена на розширення і зміцнення профспілкового активу у студентських профгруппах. На допомогу профгруппу в них обираються організатор виробничо-масової роботи, громадський інспектор по охороні праці, страх-делегат, культурорганізатор і організатор спортивно-масової роботи.

Цілком зрозуміло, що одного ентузіазму для плідної профспілкової діяльності мало. Для того, щоб робота профспілкового активу була більш ефективною, профспілковим бюро факультетів і служб, активу профгрупп необхідний досвід і глибокі знання. Ось чому без затримки, не чекаючи закінчення усієї звітно-виборної кампанії, в академії слід розпочати навчання профспілкового активу, своєчасно озброїти його всебічними і глибокими знаннями, збагатити досвідом роботи кращих колективів і профспілкових активістів.

Велику допомогу профспілковим бюро факультетів і служб, активу профгрупп в налагодженні роботи, утвердженні їх ділового стилю мають надати профком академії і первинні партійні організації.

І. АДАМЧУК,
заступник голови профкому академії.

ПІД СОНЯЧНИМ НЕБОМ ЦІЛИНИ

(Лист додому, написаний бійцем мехзагону «Сокіл» другокурсником мехфаку академії Олександром Гаврилюком).

...Про все по-порядку. Літак з Борисполя вилетів о пів на шосту ранку. Тільки зійшло сонце, а ми були вже в Москві. А незабаром...

«Наш літак прибуває в аеропорт Кустанай, — сказала стюардеса. — Температура у місті плюс 42 градуси». У когось із нас вихолпалося «Ого!», і ті, хто був ближче, потягнулися до ілюмінаторів. А я згадав Київ, який ми залишили тільки вчора і де літо спромоглось тільки на 25 градусів...

Заочно ж ми з братом вже знайомі з цілинною — з книг, з розповідей дядька Романа. Та, як кажуть, краще раз побачити, ніж сто разів почути... Ми дружно вместились в автобус, і він взяв курс на радгосп «Убаганський» Карасуського району. Це за 100 кілометрів від Кустаная. У радгоспі на наш «Сокіл» уже чекали. Міцні потиски рук, веселі усмішки, аж не вірилось, що ми тут уперше... Розмістилися в гуртожитку.

— Хлопці, покажемо, на що ми здатні в полі! — були заключні слова нашого командира.

І потекли будні. Підходить оце до мене під час відкриття табору головний інженер радгоспу:

— Хто в загоні на К-700 згоден працювати?

Я спочатку на мить знітився, а тоді:

— Я згоден. Якщо повірите — не підведу!

Вранці наступного дня прилаштував начіпний плуг і — гайда в борозну. Перший день було якось незвично. Потужний «Кіровоць» ще не дуже слухався мене, зате зараз ми з ним на «ти», і на оранці я по півтора норми даю шодня. Готую ґрунт під майбутній урожай. Зайняв загінку — і п'ять, а то й шість кілометрів веду агрегат як по шнурку. Інколи починаю наспівувати: «Наdejда, — мой комдас земной...». Так легше працювати.

Де працюють наші хлопці? П'ять збирають комбайнами СКД-5 «Сибіряк» яру пшеницю, решта на тракторах. Країти ставленими лемешами тут є що. У радгоспі 74 тисячі гектарів землі. Погода тут мінється, як у казці. Клімат же різко континентальний. Удень шкварчить над головою сонце, ніби шойно з печі шматок стали, а коли сутеніє — шмагає обличчя холодний колючий вітер.

До нас по-дружньому в радгоспі ставляться всі працівники. І ми дуже прагнемо не залишитися в боргу. Наш «Сокіл» уже відремонтував дах школи, з власної ініціативи довели до ладу меблі в гуртожитку. Готуємо легкоатлетичну спартакіаду. Я ж у загоні художник — тож і доводиться щовечора писати як не «блискавку», то вітальну телеграму.

У неділю був у Кустанай в дядька Романа. Ви не уявляєте, яка це була зустріч! Дядько перші хвилини очам своїм не вірив...

А це був у мене випадок. У «Кіровця» камера правого переднього колеса лопнула. Будь воно неладне, те злочасне колесо! Цілий день у степу потом умивався біля нього. Спасибі хлопцям, допомогли монтувати. Оце була практика!

Після роботи ох і смачна ж вечеря — борщ і гречана каша, густо поцяткована вишкварками. Хлопці раз по раз встають із-за столу, підходять за добавкою до кухаря. Ну, а після вечері, самі знаєте, усі збираємось разом в одну кімнату гуртожитку. Хлопці дві гітари аж із Києва привезли. Пісні, жарті, згадуємо вже в наших серцях і душах. Як ви там, батько й мати? Нехай за мене не хвилюються, працюватиме наш «Сокіл» у радгоспі до 1 жовтня, скоро побачимось...



На учбово-виробничій практиці в учгоні «Великосітнінський» майбутні агрономи.

Фото О. Левченка.

ОРБИТА ДРУЖБИ

Мабуть, так вже й буває в житті, що через долі окремих людей висвітлюються взаємини цілих народів. «Наш народ, — говорив, виступаючи з трибуни XXV з'їзду КПРС, Фідель Кастро Рус, — пишається своїми відносинами з вашою великою країною. Вони представляють собою приклад практики інтернаціоналізму, взаємного розуміння, поваги та довіри».

І зараз, у переддень XXVI з'їзду КПРС та II з'їзду Комуністичної партії Куби наші народи продовжують демонструвати всьому світові свою невідому дружбу та взаємодопомогу. Найкращі зрізи справжнього інтернаціонального співробітництва між нашими двома країнами можна знайти в найрізноманітніших економічних, наукових, культурних сферах суспільного життя. І почалися ці по-дружньому теплі взаємини між нашими народами давно. Ще тоді, коли червоний прапор кубинської революції тількино затріпотів на океанському вітерці. Радянський Союз відразу ж простягнув через моря та океани руку братерської допомоги молодій революційній країні. З того й повелося. А через деякий час кубинці захоплено вітали у себе першого космонавта світу — Юрія Олексійовича Гагаріна. У своїй промові на честь високого гостя легендарний Фідель говорив, сяючи щасливою посмішкою, про те, що обов'язково настане такий день в історії першої на американському континенті соціалістичної країни, коли перший кубинський космонавт розірве вікові кордони космічного простору. І ця подія буде торжеством, апофеозом буденної праці кубинців на будівництві свого народного господарства.

І такий день настав. Слова вождя кубинської революції виявились пророчими. Посланець острова Свободи — у космосі. Громадянин республіки Куба Арнальдо Тамайо Мендес — перший кубинський космонавт. Разом з своїм радянським побратимом Юрієм Романенком він з космічної орбіти продемонстрував соціальні, економічні, наукові, технічні успіхи наших народів.

Кілька днів тому політ успішно завершено.

Звичайно, ця подія не могла не схвилювати і не порадувати громадянські обох наших країн. І тому сьогодні ми вирішили на

наших сторінках надати слово одному з громадян Республіки Куба, що навчається в нашій академії, студенту III курсу факультету захисту рослин Лабобуту Суейро Роберто де Хесусу, який разом зі своїми товаришами представляє в стінах нашого орденосного вузу народ сонячного острова.

— Лабобут, хотілось би знати, як ви й ваші співвітчизники сприйняли повідомлення про старт 18 вересня космічного корабля «Союз-38» з міжнародним екіпажем на борту? Адже до складу екіпажу входить кубинець, підполковник ваших ВПС Мендес.

— О, це було справжнє свято! Ви б бачили обличчя моїх друзів, коли диктор Центрального телебачення повідомив про це. Ми так раділи, так... що там казати. А потім приймали поздоровлення. Приходили цілі групи радянських студентів, наших колег, друзів, поздоровляли. Потиски рук, обійми, посмішки... Всього не розкажеш, це треба бачити! І ми надзвичайно вдячні вашому народові за те, що сьогодні переживаємо це ще з чим незрівнянне почуття радості. Ми ж добре розуміємо, що без допомоги вашої країни ми б не змогли сьогодні піднятися до таких висот. В космосі радянські і кубинські космонавти, які представляли на орбіті два наших народи. Так що радість ця — наша обопільна.

— Ми знаємо, що наші космонавти не тільки вели свій літальний апарат, але й займалися наукою, ставили наукові експерименти. Цьому, звичайно, передувала копійка робота наших і ваших вчених на землі. Ваші вчені внесли і вносять багато цінного в загальну справу вивчення космічного простору. А от, цікаво, як стояла справа з наукою у вас до революції?

— О! Що й казати, рівень науки в тодішній Кубі був надзвичайно низький! До перемоги вашої революції на Кубі були все ж-таки окремі вчені, але не було науки. Був університет, але він готував спеціалістів-прикладників, які могли в кращому випадку здійснити проект, підготовлений за кордоном. В результаті ми погано знали землю, на якій живемо, а ще гірше — навколишні моря. Про космонавтику на моїй батьківщині взагалі не думали. Починали в пас на той час не з відповідних наукових закладів, а з під-

ШЛЯХАМИ НАШИХ ВИПУСКНИКІВ

ГОРІННЯ

Давненько це було: коли правління колгоспу імені Войкова, що у Чернігівському районі на Чернігівщині, вряжало свинарку Марію Ковган вчитися за колгоспний кошт на зоотехніка в Українську сільськогосподарську академію.

Бойова і запальна комсомолка Ковган повернулася на шосте літо в рідне Михайло-Коцюбинське з новеньким дипломом зоотехніка столичної академії.

І потекли трудові будні. Невдовзі випускниця нашого вузу стала головним зоотехніком. Тепер її колгоспники велчать не по роках, а за добрі діла Марією Олександрівною.

З завзяттям та енергією працює М. О. Ковган, бо в тому, що нині в господарстві перейшли тритисячний рубіж по падоях молока від фуражної корови і виробляють майже триста центнерів м'яса на сто гектарів сільськогосподарських угідь, є і її заслуга.

Комуніст Ковган гордиться своїми співпрацівниками — майстрами високих надобів та пристів: оператором, кавалером ордена Жовтневої Революції Ганною Портною, дояркою, кавалером ордена Трудового Червоного Прапора Надією Покормяко.

Та й сама Марія Олександрівна завжди в пошуку. Оце кілька років тому прочитала в газеті про львівську систему виробництва молока, зацікавилась новинкою. А сьогодні новинку уже схвалено правлінням колгоспу, і цехова система виробництва молока успішно діє на фермах в Михайло-Коцюбинському.

Ось такі будні колгоспного зоотехніка: дишають напругою, клічуть до пошуку. І випускниця нашої академії, комуніст Марія Олександрівна Ковган все своє творче горіння віддає людям.

В. АНТОНЕНКО,
студент V курсу агрономічного факультету.

ЧЕРЕЗ РОКИ І ВІДСТАНИ

Нещодавно знову зустрілись 36 інженерів-механіків, які закінчили Київський сільськогосподарський інститут у перші повоєнні роки. І нині сивоцолі статенні ветерани з трепетним хвилюванням переступили поріг своєї альма-матері — Червонопрапорної академії, щоб хвилююно поринути у прекрасні роки студентства.

І ось дзвоник знову покликав всіх за партію. Серед присутніх на зустрічі Іван Олексійович Малишок, працівник Держплану УРСР, Григорій Костянтинівч Іваниця, проктор Кіровоградського інституту сільськогосподарського машинобудування, кандидат технічних наук, доцент.

Ні, цього не можна забути ніколи — так можна сказати про хвилюючу розповідь Станіслава Ковтанюка, який у свій час сидів поруч на студентській лаві з Борисом Веремецьким.

Щира подяка прозвучала у вступі декана факультету, доцента Д. Г. Войтюка, усім присутнім на зустрічі за увагу до рідної академії. Він розповів про традиції факультету, який у минулому році відзначив свій півстолітній ювілей, про педагогічний колектив, студентів, про ті радісні зміни, які відбулися на факультеті.

І знову розповіді... Знову імена. Тринадцять випускників стали викладачами. Поміж них і К. І. Августинівч, і В. Г. Кузьминський, які працюють на кафедрі тракторів і автомобілів нашої академії.

Кожен з присутніх поділився спогадами, розповів про свій життєвий шлях, трудові здобутки.

А. ЧАПЛІНЬКА,
асистент кафедри тракторів і автомобілів, випускниця факультету механізації сільськогосподарства.

ВІВ БЕСІДУ Ю. СЕМЕНЮК.

В УЧГОСПАХ АКАДЕМІЇ ДЛЯ ГРОМАДСЬКОГО ТВАРИННИЦТВА

Закінчуються осінні роботи в учгоспах нашого вузу. Велику допомогу працівникам господарств надають студенти академії. Для них участь в посівній та збиральній кампаніях, в підготовці полів до по- врога урожаю — прекрасна практика, справжня школа життя.

Зараз в господарствах йде заготівля кормів для худоби і оранка під озими.

Вже виконали і навіть трохи перевиконали план по заготівлі сінажу в учгоні «Великосітнінський». Вдвічі перевищено план по заготівлі сінажу на агрономічній станції «Мит-

За даними на 20 вересня під озими культури у «Великосітнінському» підготовлено 1030 гектарів, «Ворзель» — 200 гектарів і в «Митниці» — 230. Відповідно засіяно озимих культур 950 гектарів, 200 і 150. Внесено мінеральні і органічні добрива.

Орачі готують поля під майбутній урожай.

СТАНОВЛЕННЯ

У мальовничому куточку Фастівського району розкинувся угосп «Великосітнінський». Тут у липні—серпні працював сільськогосподарський загін студентів теперішнього II курсу агрономічного факультету. Майбутні вчені агрономи збирали хліб і заготовляли корми для громадського тваринництва, працювали на овочевих плантаціях і ставили цікаві польові експерименти.

Як же все це проходило? Якщо одним словом, то — чудово. Бо запитайте ви Петра Кучеренка чи Олександра Сидоренка, які працювали помісниками комбайнерів, вони підтвердять мою думку, що хліб легко не дається.

А як дружно працювали інші жаткарі на косовиці трав, гороху, збиранні врожаю! Завтрашні технологи полів Володимир Овдій, Василь Паллик, Михайло Левковський, Сергій Горбач та Володимир Міщенко сходили у валки зернові на площі понад 500 гектарів.

Добре потрудились на очистці та сушінні зерна студенти Олександр Коваль, Петро Бондар, Віталій Казар, які майже вдвічі перевищували свої змінні завдання.

Справжніми господарями овочевих плантацій були Алла Мовчан, Надія Ярошенко, Трина Ковальчук, Галина Парполіта. Все встали дівчата: і виконувати норму на 140—150 процентів і виступити із змістовною лекцією перед хліборобами. Молодці, одне слово!

Всі працювали завзято, покорчались, за що керівництво угоспу преміювало нас екскурсією поїздкою в місто Канів. Години подорожі залишили яскравий слід у пам'яті. Не забути нам і концертів, захоплюючих волейбольних баталій, на яких після напруженої праці ми охоче дарували місцевим жителям чудовий відпочинок.

І ось підбито підсумки трудового семестру: зібрано тонни хліба, заготовлено центнери кормів, зведені контури господарських споруд. Одним словом, оцінка літнього трудового семестру «відмінно».

І ось прийшла осінь. Засмагли, бадьорі і веселі, ми повернулись в академію. Але літо, веселе, працюйте літо, надовго залишиться в пам'яті кожного з нас вагомих рядком трудового студентського рапорту XXVI з'їзду КПРС.

В. ПРОНЬКО,
староста II курсу агрономічного факультету.

РОЗПОВІДЬ ПРО ТОВАРИША ДВА МАЙБУТНІ АГРОНОМИ

Над Голосіївським лісом розквітлою троядкою полум'яніе осіннє сонце. Воно всміхається до нас тепло і приязно, хоч трохи й натомилось за літо. Відпочиває о цій порі хліборобський лан, що донедавна красувався золотистими пшеницями. Набирається багатирської сили земля, щоб через рік порадувати хлібороба щедрим врожаєм.

За столами у світлій аудиторії Червонопрапорної академії хліборобів студенти V курсу агрономічного факультету, які зовсім недавно повернулись з господарств республіки, де проходили виробничу практику, з подвоєною енергією вивчають найнеобхіднішу в світі науку — стратегію і тактику хліборобського ремесла. Ось поруч зі мною два юнаки — Сергій Оверченко та Олександр Котенко — уважно слухають лекцію професора М. Г. Городнього, час від часу нахилившись над конспектами, занотуюючи туди найнеобхідніше. Промені сонця, мов руки батьківські, пестять їхні вигорілі під літнім небом чуби, що схожі на достиглі пшениці, і в пам'яті стукають спогади про живі дії нинішнього літа, коли збирала великий хліб.

...За пагорбком вигулькинуло серед зелених садів і золотих хлібів поліське село Локністе. Дорога привела мене в колгосп «Маяк» Менського району на Чернігівщині. На польовому стані механізованого загону тиша. Лише арідка порушує її чоловічі голоси. Ось біля трактора гурт чоловіків.

З ЛЮБОВ'Ю ДО ПРИРОДИ



Біля вольтерів на Виставі досягнень народного господарства УРСР.

Фото Г. Аркадьєва.

НАША КОНСУЛЬТАЦІЯ

ТВІЙ СТУДЕНТСЬКИЙ ЕТИКЕТ

виховання, сформувавши Моральний кодекс будівника комунізму. Наша радянська молодь повинна не тільки знати вимоги комуністичної моралі, але й володіти практичними навчаннями, звичками комуністичної поведінки.

Настрій кожного з нас в значній мірі залежить від поведінки людей, з якими спілкуємося, доброяючи на роботу трамваем, тролейбусом, автобусом, відвідуючи магазини, їдальні, буфет, бібліотеку.

Поведінка людини залежить від її світогляду, вихованості, манер. Слово «етикет» — свого роду кодекс правил поведінки в суспільстві. На протязі століть розвитку суспільства правила ці вдосконалювались і відображали погляд людей.

Важливе місце в нашому студентському етикеті займають норми, що регулюють людську пове-

— Де можна, — запитую, — знайти зараз Котенка і Оверченка?

— Котенка і Оверченка, — перелічують в одні голос декілька механізаторів, — хлопців з сільгоспакадемії? Знаємо, знаємо... Це від весни у нас на практиці...

— Он там, — показує у бік достиглого поля один з літніх механізаторів, — бачите оту дорогу, що ховається в лісі? Нею і йдіть.

Дорога виходить з господарства і круто в'ється до поля. За крутим поворотом вигулькиув СК-4. Сашко і Сергій мудрують біля різального апарата.

— Сегмент лопнув, — каже Сергій, де відриваючись від роботи. — Це за живва вперше.

Вони по черзі беруться за молот. Ось підходить Олександр — середнього росту, зовсім юний, чорнобривий, засмаглий.

— Дощі перебивають, то ж і ловимо кожну хвилину, — і додає розважливо. — Вже поклали у валки пшеницю миронівську-808, сьогодні закінчуємо ячмінь і вночі, щоб не гаяти часу, переобладнаємо комбайн на обмолот валків.

Не зчулись як вискочив із-за лісу «газик», і з нього вийшла голова колгоспу Л. П. Аксьонова.

— Вітаю вас, хлопці, з перемогою! 172 гектари зернових уже поклали у валки. — Любов Петрівна вручила їм вимпел.

— Погляньте, як студенти «вшивають», — показала вона ру-

кою на поле, і її очі посвітлішали від радості. — Справжніми агрономами будуть. А оце будемо в наступному році ректорат просити, щоб направили їх після закінчення академії в наше господарство. Якраз є два місця в колгоспі. І квартири виділимо, і транспортом забезпечимо. Так що, хлопці, домовились?

— Побачимо.

А голова колгоспу продовжувала:

— Правління вами дуже задоволене...

Проте, зараз не до розмов. Хлопцям ніколи. Хліб потрібно швидко зібрати, бо живва припізналась. І комбайн зрушив з місця, через кілька хвилин він сховався за поворотом.

Їм не байдужа жодна живва хвилинка, бо переобладнали комбайни на обмолот валків утрчі швидше, ніж потрібно за нормативом. І ось старенький СК-4 загав і полдла уздовж лану. Подивились збоку — ніби справжній корабель у великих пшеничних хвилях...

— Спасибі вам, хлопці, — говорили їм у правління колгоспу, вручаючи Почесні грамоти та іменні годинники, — справжніми технологами полів будете. Вітаємо з перемогою. Бажаємо успішно закінчити академію і з нетерпінням чекаємо в господарстві...

Згадуються і свильовані слова Олександра: «Повертались ми з Сергієм з поля пізно ввечері. Дивимось на стерню і думаємо, цей хліб зібрани ми. Краса навкруги, аж серце захоплюється...»

...Ось вони поруч у світлій аудиторії уважно слухають лекцію про поле. Рідне поле! Воно завжди прекрасне у своїй вічній силі і духм'яності, свіжості і різноманітності барв. З радістю даруватимуть майбутні вчені агрономи йому своє вміння, майстерність, понесуть у життя любов до праці, до рідної землі.

К. БУРБУРСЬКА,
студентка V курсу агрономічного факультету.

КЛУБ ВЕСЕЛОГО СТУДЕНТА

ОРИГІНАЛЬНИЙ МЕТОД

Те, що випускники різних вузів захищають дипломи іноземними мовами, вже нікого не дивує. Новий спосіб захисту використав дипломник Халейського сільгоспінституту В. Карапуцько: він захистив свою дипломну роботу за допомогою міміки та жестів.

ВІДПОВІДЬ РЕБРОМ

На запитання викладача, чи знає він закон Ома, студент Вася Сидірко відповів, що Ома знає, а закон пі.

ДІАЛОГИ

— Скажи, йому можна довірити таємницю?

— Ще б пак! Йому чотири роки назад підвищили зарплату, а його дружина до цієї пори ще нічого не знає.

— Дядьку, я дуже вдячний вам за сурму. Це був цінний подарунок.

— Тобі так сподобалась сурма?

— Звичайно! Мати платить мені 20 копійок, щоб я не грав вдень, а батько — 50, щоб я не грав увечері.

— Ну що, ти нарешті склав іспит на шоферські права?

— Не знаю... Після того, як я наїхав на дерево, обох членів іспитової комісії увезли на «швидкій допомозі».

НАШВИДКУ

Плавають різним стилем, топуть — одним.

Він давно вже збирався зібратися з думками, але збори не відбулися.

Нічого не брав на свою відповідальність. Говорачи, що земля обертається, додавав: «За словами Коперника».

До уваги першокурсників!

Факультет громадських професій і правління клубу УСГА оголошують прийом:

в Народний самодіяльний хорівий оркестр (запис проводиться у вівторок та п'ятницю в кімнаті духового оркестру — 3 учбовий корпус, 3 поверх); на відділення журналістики (запис у вівторок, середу та четвер — 3 учбовий корпус, 3 поверх, кімната 74).

ДЕКАНАТ ФГП.

Культура в деякій мірі є показом історичного прогресу. На протязі багатьох століть філософи, вчені, письменники, художники, творці культури шукали шляхи для поєднання діяльності по створенню матеріальних і духовних цінностей з гуманними цілями і ідеалами.

Активна участь кожної радянської людини в будівництві комунізму породжує потребу в усвідомленні свого місця в колективі, змісту життя і праці.

«Велику справу — будівництво комунізму неможливо рухати вперед без всебічного розвитку самої людини. Без високого рівня культури, освіти, суспільної свідомості, внутрішньої зрілості людей комунізм неможливий як неможливий він і без відповідної матеріально-технічної бази», — наголошує Генеральний секретар ЦК КПРС Л. І. Брежнев. Формування комуністичної свідомості молоді — програмна мета нашої Комуністичної партії.

Комуністична партія, керуючись вченням В. І. Леніна, його вказівками і ідеями, розробила програму комуністичного, морального

кладача репліками, запитаннями — поганий тон, безтактність. У гардеробі, їдальні, буфеті слід дотримуватись черги.

Не прийнято: говорити підвищеним тоном, голосно кликати товаришів, енергійно жестикулювати, бігати по коридорах, сходах; залишати автографи на столах і відполірованих дерев'яних панелях, стіпах, дверях; залишати в столах аудиторій «бортки з цукерок, печива, серветки від сніданків»;

Категорично забороняється: палити в аудиторіях, лабораторіях, службових приміщеннях і коридорах;

приходити на заняття і вечори відпочинку після вживання спиртних напоїв;

розпивати алкогольні напої в інституті, гуртожитках.

Пам'ятайте мудру пораду М. Сервантеса: «Ніщо не дається людині так дешево й не ціниться так дорого, як ввічливість».

С. СЕРГІЄНКО.

В. о. редактора **С. РУДЕНКО.**